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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Barth (AfD)

Drs.-Nr.:

Thema:

7/311
Priaventive Korruptionshekdmpfung im Staatsbetrieb Zentra-
les Flachenmanagement Sachsen

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die

Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Frage 2:

Frage 3:

Wie viele korruptionsgefahrdete Arbeitsplatze/Dienstposten
im Sinne von lll. Nummer 1 der Verwaltungsvorschrift der
Sachsischen Staatsregierung zur praventiven und repressi-
ven Korruptionsbekdampfung in der staatlichen Verwaltung
des Freistaates Sachsen (VwV Anti-Korruption) wurden im
Staatsbetrieb Zentrales Flachenmanagement Sachsen fest-

gestellt?

Wann wurden im Staatsbetrieb Zentrales Flichenmanage-
ment Sachsen Gefihrdungsanalysen im Sinne von lll. Num-
mer 2 VwV Anti-Korruption durchgefiihrt und welche Orga-

nisationseinheiten betrafen diese?

Welche Organisationseinheit ist im Staatsbetrieb Zentrales
Flachenmanagement Sachsen fiir die praventive Korrup-
tionsbekdmpfung zustindig und wie ist diese personell be-

setzt?
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Frage 4: Welche MaRnahmen der praventiven Korruptionsbekdmpfung wurden
in welchem Umfang seit 2015 im Staatsbetrieb Zentrales Flachenma-

nagement Sachsen durchgefiihrt? (Bitte nach Jahren aufgliedern.)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Der Staatsbetrieb Zentrales Flachenmanagement Sachsen (ZFM) wurde 2017 gegrin-
det. Die Feststellung der korruptionsgefahrdeten Arbeitsplatze/Dienstposten im Sinne
von lll. Nummer 1 VwV Anti-Korruption sowie die sich daran anschlielende Gefahr-
dungsanalyse im Sinne von lll. Nummer 2 VwV Anti-Korruption sind im ZFM noch nicht
erfolgt, da in der Griindungsphase der Aufbau des ZFM im Vordergrund stand. Im Er-
gebnis der im Jahr 2018 begonnenen Evaluierung wird der ZFM zum 1. Januar 2020
an den Staatsbetrieb Sachsisches Immobilien- und Baumanagement angegliedert. In
diesem Zuge wird auch die Einstufung der Arbeitsplatze/Dienstposten hinsichtlich der
Korruptionsgefahrdung, die Erstellung der Gefahrdungsanalysen bzw. die Umsetzung
weiterer Malinahmen der praventiven Korruptionsbekampfung erfolgen. Der Abschluss

der Untersuchung ist fur das 1. Halbjahr 2020 geplant.
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